

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

ЗАТВЕРДЖУЮ:

Декан
юридичного факультету
Сергій БАНАН

“ 2024 р.



ЗАТВЕРДЖУЮ:

Проректор з науково-педагогічної роботи
Віктор ОСТРОВЕРХОВ

2024 р.



РОБОЧА ПРОГРАМА
НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
«ДОКАЗИ В КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ»

Ступінь вищої освіти – бакалавр
Галузь знань – 81 - Право
Спеціальність – 081 Право
Освітньо-професійна програма – «Право»

Кафедра кримінального права та процесу

Форма навчання	Курс	Семестр	Лекції (год.)	Практичні (год.)	ІРС (год.)	Тренінг	СРС (год.)	Разом (год.)	Залік (сем.)
Денна	3	5	32	14	3	4	97	150	5


2024 р.

Тернопіль – 2024 рік

Робочу програму склав старший викладач кафедри кримінального права та процесу,
Декайло П.В.

Робочу програму затверджено на засіданні кафедри кримінального права та процесу
Західноукраїнського національного університету
(Протокол від №1 від 29 серпня 2024 року)

Завідувач кафедри
кримінального права та процесу



д.ю.н., проф. Ніна РОГАТИНСЬКА

Розглянуто та схвалено групою забезпечення спеціальності 081 "Право"
(Протокол від №2 від 30 серпня 2024 року)

Керівник групи забезпечення спеціальності
"Право"



д.ю.н., проф. Ірина ЛУКАСЕВИЧ-КРУТНИК

Гарант освітньої програми
«Право»



Наталія ЧУДИК

1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ “ ДОКАЗИ В КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ ”

Дисципліна “Докази в кримінальному процесі”	Галузь знань спеціальність, ступінь вищої освіти,	Характеристика навчальної дисципліни
Кількість кредитів ECTS – 5	Галузь знань – 08 «Право»	Вибіркова дисципліна циклу професійної підготовки зі спеціальності Мова навчання - українська
Кількість залікових модулів - 3	Спеціальність – 081 “Право”	Рік підготовки: Денна - 3 Семестр: Денна - 5
Кількість змістових модулів – 2	Ступінь вищої освіти – бакалавр	Лекції: Денна - 32 (год.) Практичні заняття: Денна - 14 (год.)
Загальна кількість годин – 150		Самостійна робота: Денна – 97 (год.) Індивідуальна робота : Денна – 3 год. Тренінг - 4 год.
Тижневих годин: Денна форма навчання–10 год., з них аудиторних – 3 год.		Вид підсумкового контролю – залік

2. МЕТА І ЗАВДАННЯ

навчальної дисципліни “ Докази в кримінальному процесі ”

2.1 Мета вивчення дисципліни.

Набуття студентами необхідних знань у галузі кримінального процесуального доказування України і практичних навичок його реалізації.

2.2.Завдання вивчення дисципліни

Завданнями вивчення дисципліни є:

- засвоїти основні проблеми науки кримінально-процесуального права та принципи кримінально-процесуального права;
- вміти застосовувати на практиці норми кримінально-процесуального права;
- розуміння основних інститутів кримінально-процесуального права;
- формування у студентів стійкої особистої громадянської позиції, розвиток навичок аналітичного мислення, виховання критичного та неупередженого ставлення до громадян.

У результаті вивчення дисципліни студент **повинен знати:**

- певний набір компетентностей, формування яких здійснюється через результати навчання. Результати навчання повинні формулюватися таким чином, щоб досягати однієї чи декількох перерахованих нижче компетентностей:
- навички управління інформацією (уміння знаходити та аналізувати інформацію з різних джерел);
 - здатність до письмової й усної комунікації рідною мовою;
 - поняття та принципи кримінального судочинства;
 - принципи кримінально-правової кваліфікації злочинів
 - теоретичні та практичні аспекти доказування у кримінальному процесі;
 - основи кримінально-виконавчого права України;

Вміти:

- визначати предмет і межі доказування у кримінальному провадженні;
- визначати заходи, спрямовані на збирання доказів у кримінальному провадженні
- проводити оцінку зібраних доказів у кримінальному провадженні;
- визначати повноваження суб'єктів доказування і учасників кримінального провадження щодо збирання доказів;
 - умови визнання допустимості і недопустимості доказів;
 - здійснювати процесуальне оформлення отриманих доказів;
 - засвоєння основ базових знань з професії (у сфері права)
 - здатність застосовувати знання на практиці
- на основі знань, отриманих в університеті, вміти давати правову оцінку у сфері кримінального провадження.

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ I

Тема 1: Поняття доказів.

Поняття доказів, його еволюція та становлення у кримінально-процесуальному законодавстві України. Докази як основний засіб доказування. Генезис поняття доказів в науці кримінального процесу.

Властивості доказів. Належність, допустимість, достовірність як властивості окремих доказів, достатність і взаємозв'язок як властивості їх сукупності. Місце та значення інституту допустимості доказів у сучасному кримінальному процесуальному праві та правозастосовчій діяльності. Проблеми законодавчого регулювання допустимості доказів. Система критеріїв допустимості доказів.

Порядок визнання певних фактичних даних як недопустимих доказів. Провокація вчинення злочину як підстава визнання доказів недопустимими. Критерії відмежування провокації вчинення злочину від негласної діяльності з його контролю.

Питання допустимості доказів у практиці Європейського суду з прав людини. Доктринальні концепції недопустимості певних відомостей як доказів у кримінальному провадженні, особливості їх реалізації у вітчизняному кримінальному провадженні
Література: 1,2,5,6.

Тема 2. Предмет, межі і суб'єкти доказування у кримінальному процесі.

Поняття, сутність і зміст предмету кримінально-процесуального доказування. Обставини, що входять до предмету кримінально-процесуального доказування. Види предмету доказування у кримінальному процесі. Загальний і спеціальний предмет кримінально-процесуального доказування.

Особливості предмету доказування на окремих стадіях кримінального процесу. Специфіка предмету доказування у окремих категоріях кримінальних справ. Предмет доказування при прийнятті кримінально-процесуальних рішень.

Подія злочину. Вина обвинуваченого у вчиненні злочину, мотиви злочину. Обставини, що впливають на ступень тяжкості злочину, обтяжують чи пом'якшують покарання. Характер і розмір шкоди, завданої злочином. Причини і умови, які сприяли вчиненню злочину.

Межі й обсяг кримінально-процесуального доказування.

Суб'єкти кримінально-процесуального доказування.

Література: 1,2,5,6.

Тема 3. Поняття, сутність і класифікація доказів у кримінальному процесі.

Поняття доказів у кримінальному судочинстві. Гносеологічна, інформаційна і правова сутність доказів. Значення доказів та їх процесуальних джерел у кримінальному процесі.

Належність, допустимість і достатність доказів та їх джерел у кримінальному судочинстві.

Поняття і умови недопустимості доказів та відомостей, що стосуються підозрюваного чи обвинуваченого. Значення рішень інших судів у питаннях допустимості доказів.

Класифікація доказів. Значення класифікації доказів для слідчої і судової діяльності. Прямі та непрямі докази. Первинні та похідні докази. Обвинувальні та виправдувальні докази.

Література: 1,2,7,8

Тема 4. Джерела доказів: порядок та засоби їх формування у кримінальному провадженні.

Поняття джерел доказів, їх види та характеристика.

Показання, як джерело доказу. Види показань. Учасники кримінального провадження, які надають показання під час кримінального провадження. Особливості отримання показань

під час досудового розслідування та судового провадження. Підстави та умови прийняття судом показань учасників кримінального провадження як доказу.

Поняття речового доказу у кримінальному провадженні. Умови за яких предмети та документи стають речовим доказом. Види речових доказів. Порядок отримання речових доказів на різних стадіях кримінального провадження.

Документи, як джерело доказів. Відомості, що визначають належність документу до речового доказу. Відмінність документу від речового доказу. Процесуальне отримання документів та умови набуття ними ознак доказу. Сприйняття судом документів як джерела доказів. Значення документа для кримінально-процесуального доказування.

Висновки експертів, джерела доказів. Процесуальний порядок призначення експертизи та отримання висновку експерта. Процесуальні вимоги до висновку експерта. Підстави для призначення експертизи судом та сприйняття висновку експерта як доказу. Порядок дослідження експертом обставин кримінального правопорушення, певної події або явища. Значення висновку експерта для кримінально-процесуального доказування.

Література: 1,2,7,8,9.

Тема 5. Показання як джерело доказів. Показання свідків. Показання потерпілого.

Показання як вид доказів за процесуальним джерелом закріплення. Поняття показань, їх відмінність від пояснень, класифікація та значення показань. Показання з чужих слів. Сутність показань з чужих слів, особливості визнання їх допустимими. Особливості перевірки та оцінки показань різних суб'єктів кримінального провадження. Особливості використання показань, отриманих на різних стадіях кримінального провадження, під час кримінального процесуального доказування. Показання свідків і потерпілих. . Способи одержання і закріплення показань свідків.

Література: 1,2,7,8,9.

Тема 6: Показання підозрюваного й обвинуваченого.

Показання підозрюваного і обвинуваченого та їх різновиди (самообмова, обмова, алібі). Особливості та способи отримання показань підозрюваного і обвинуваченого. Особливості перевірки та оцінки показань підозрюваного і обвинуваченого.

Література: 1,2,7,8,9,10

Тема 7: Висновок експерта, зміст висновку експерта.

Висновок експерта як вид доказів за процесуальним джерелом закріплення. Процесуальні форми використання спеціальних знань у кримінальному провадженні. Висновок експерта, його предмет, значення, форма та зміст. Відмінність висновку експерта від довідки спеціаліста. Особливості перевірки та оцінки висновку експерта. Види експертиз з огляду на ступінь індивідуалізації. Види експертиз за кількісним складом експертів і напрямками дослідження, за часом і метою призначення.

Література: 1,2,7,8,9,10

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ II

Тема 8. Огляд. Огляд трупа.

Поняття огляду та його значення для кримінального процесу. Огляд і його види. Процесуальний порядок проведення окремих видів огляду. Особливості проведення огляду трупа.

Література: 1,2,7,8,9,10

Тема 9. Обшук житла чи іншого володіння.

Обшук та його види. Підстави і процесуальний порядок проведення обшуку. Особливості проведення окремих видів обшуку. Процесуальний порядок оформлення результатів обшуку.

Література: 1,2,7,8,9,10

Тема 10. Слідчий експеримент: поняття, процесуальний порядок проведення.

Поняття слідчого експерименту та його значення для кримінального процесу.

З'ясування достовірності показань свідка, потерпілого підозрюваного. Фіксування ходу і результатів слідчого експерименту.

Література: 1,2,7,8,9,10

Тема 11. Документи.

Документи як джерела доказів. Поняття документів і їх роль як джерел доказів. Особливості оцінки документів як джерел доказів. Способи одержання документів в якості джерел доказів в кримінальному процесі

Література: 1,2,7,8,9,10

Тема 12. Негласні слідчі (розшукові) дії: поняття та види.

Поняття, особливості та види негласних слідчих (розшукових) дій. Негласні слідчі і негласні розшукові дії. Загальні положення про негласні слідчі (розшукові) дії, суб'єкти, уповноважені на проведення негласних слідчих (розшукових) дій; використання конфіденційного співробітництва. Порядок отримання дозволу на проведення негласної слідчої (розшукової) дії. Фіксування ходу і результатів негласних слідчих (розшукових) дій

Література: 1,2,7,8,9,10

Тема 13. Речові докази.

Речові докази в кримінальному процесі. Процесуальна природа речових доказів. Особливості речових доказів. Зміст і класифікація речових доказів. Способи виявлення і процесуальне закріплення речових доказів. Оцінка речових доказів.

Література: 1,2,7,8,9,10

4. СТРУКТУРА ЗАЛІКОВОГО КРЕДИТУ КУРСУ

“ Докази в кримінальному процесі ” для студентів ДФН

Тема	Кількість годин				
	Лекції	Практичні заняття	Самостійна робота	Індивідуальна робота	Контрольні заходи
Змістовий модуль І. Загальні положення формування доказової бази. Склад доказової бази.					
Тема 1. Поняття доказів.	4	1	7		
Тема 2. Предмет і суб'єкти доказування в кримінальному провадженні.	4	1	8		Тести
Тема 3. Поняття, сутність і класифікація доказів в кримінальному провадженні.	2	2	7	1	
Тема 4. Джерела доказів: порядок та засоби їх формування у кримінальному провадженні.	2	1	8		Кейсові завдання
Тема 5. Показання як джерело доказів. Показання свідків. Показання потерпілого.	2	1	8	1	
Тема 6. Показання підозрюваного й обвинуваченого.	2	1	7		Тести
Тема 7. Висновок експерта, зміст висновку експерта.	2	1	7		Змістовий модуль
Змістовий модуль 11. Характеристика окремих елементів доказів , їх процесуальне закріплення					
Тема 8. Огляд, огляд трупа.	2	1	7		Кейсові завдання
Тема 9. Обшук житла чи іншого володіння.	2	1	7		
Тема 10. Слідчий експеримент: поняття, процесуальний порядок проведення.	2	1	7		Тести

Тема 11.Документи.	2	1	8	1	
Тема 12.Негласні слідчі (розшукові) дії: поняття та види.	4	1	8		Тести
Тема 13.Речові докази.	2	1	8		
Всього годин	32	14	97	3	

5. Тематика практичних занять

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ I

Тема 1: Поняття доказів.

Поняття доказів, його еволюція та становлення у кримінально-процесуальному законодавстві України. Докази як основний засіб доказування. Генезис поняття доказів в науці кримінального процесу.

Властивості доказів. Належність, допустимість, достовірність як властивості окремих доказів, достатність і взаємозв'язок як властивості їх сукупності. Місце та значення інституту допустимості доказів у сучасному кримінальному процесуальному праві та правозастосовчій діяльності. Проблеми законодавчого регулювання допустимості доказів. Система критеріїв допустимості доказів.

Порядок визнання певних фактичних даних як недопустимих доказів. Провокація вчинення злочину як підстава визнання доказів недопустимими. Критерії відмежування провокації вчинення злочину від негласної діяльності з його контролю.

Питання допустимості доказів у практиці Європейського суду з прав людини. Доктринальні концепції недопустимості певних відомостей як доказів у кримінальному провадженні, особливості їх реалізації у вітчизняному кримінальному провадженні

Література: 1,2,5,6, 25,27,55.

Тема 2. Предмет, межі і суб'єкти доказування у кримінальному процесі.

Поняття, сутність і зміст предмету кримінально-процесуального доказування. Обставини, що входять до предмету кримінально-процесуального доказування. Види предмету доказування у кримінальному процесі. Загальний і спеціальний предмет кримінально-процесуального доказування.

Особливості предмету доказування на окремих стадіях кримінального процесу. Специфіка предмету доказування у окремих категоріях кримінальних справ. Предмет доказування при прийнятті кримінально-процесуальних рішень.

Подія злочину. Вина обвинуваченого у вчиненні злочину, мотиви злочину. Обставини, що впливають на ступень тяжкості злочину, обтяжують чи пом'якшують покарання. Характер і розмір шкоди, завданої злочином. Причини і умови, які сприяли вчиненню злочину.

Межі й обсяг кримінально-процесуального доказування.

Суб'єкти кримінально-процесуального доказування.

Література: 1,2,5,6, 22, 48,49.

Тема 3. Поняття, сутність і класифікація доказів у кримінальному процесі.

Поняття доказів у кримінальному судочинстві. Гносеологічна, інформаційна і правова сутність доказів. Значення доказів та їх процесуальних джерел у кримінальному процесі.

Належність, допустимість і достатність доказів та їх джерел у кримінальному судочинстві.

Поняття і умови недопустимості доказів та відомостей, що стосуються підозрюваного чи обвинуваченого. Значення рішень інших судів у питаннях допустимості доказів.

Класифікація доказів. Значення класифікації доказів для слідчої і судової діяльності. Прямі та непрямі докази. Первинні та похідні докази. Обвинувальні та виправдувальні докази.

Література: 1,2,7,8,35, 37, 39,43.

Тема 4. Джерела доказів: порядок та засоби їх формування у кримінальному провадженні.

Поняття джерел доказів, їх види та характеристика.

Показання, як джерело доказу. Види показань. Учасники кримінального провадження, які надають показання під час кримінального провадження. Особливості отримання показань під час досудового розслідування та судового провадження. Підстави та умови прийняття судом показань учасників кримінального провадження як доказу.

Поняття речового доказу у кримінальному провадженні. Умови за яких предмети та документи стають речовим доказом. Види речових доказів. Порядок отримання речових доказів на різних стадіях кримінального провадження.

Документи, як джерело доказів. Відомості, що визначають належність документу до речового доказу. Відмінність документу від речового доказу. Процесуальне отримання документів та умови набуття ними ознак доказу. Сприйняття судом документів як джерела доказів. Значення документа для кримінально-процесуального доказування.

Висновки експертів, джерела доказів. Процесуальний порядок призначення експертизи та отримання висновку експерта. Процесуальні вимоги до висновку експерта. Підстави для призначення експертизи судом та сприйняття висновку експерта як доказу. Порядок дослідження експертом обставин кримінального правопорушення, певної події або явища. Значення висновку експерта для кримінально-процесуального доказування.

Література: 1,2,7,8,9, 41,43,44,45, 48.

Тема 5. Показання як джерело доказів. Показання свідків. Показання потерпілого.

Показання як вид доказів за процесуальним джерелом закріплення. Поняття показань, їх відмінність від пояснень, класифікація та значення показань. Показання з чужих слів. Сутність показань з чужих слів, особливості визнання їх допустимими. Особливості перевірки та оцінки показань різних суб'єктів кримінального провадження. Особливості використання показань, отриманих на різних стадіях кримінального провадження, під час кримінального процесуального доказування. Показання свідків і потерпілих. . Способи одержання і закріплення показань свідків.

Література: 1,2,7,8,9, 41,43,44,45, 48.

Тема 6: Показання підозрюваного й обвинуваченого.

Показання підозрюваного і обвинуваченого та їх різновиди (самообмова, обмова, алібі). Особливості та способи отримання показань підозрюваного і обвинуваченого. Особливості перевірки та оцінки показань підозрюваного і обвинуваченого.

Література: 1,2,7,8,9,10, 41,43,44,45, 48.

Тема 7: Висновок експерта, зміст висновку експерта.

Висновок експерта як вид доказів за процесуальним джерелом закріплення. Процесуальні форми використання спеціальних знань у кримінальному провадженні. Висновок експерта, його предмет, значення, форма та зміст. Відмінність висновку експерта від довідки спеціаліста. Особливості перевірки та оцінки висновку експерта. Види експертиз з огляду на ступінь індивідуалізації. Види експертиз за кількісним складом експертів і напрямками дослідження, за часом і метою призначення.

Література: 1,2,7,8,9,10, 41,43,44,45, 48.

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ II

Тема 8. Огляд. Огляд трупа.

Поняття огляду та його значення для кримінального процесу. Огляд і його види. Процесуальний порядок проведення окремих видів огляду. Особливості проведення огляду трупа.

Література: 1,2,7,8,9,10, 41,43,44,45, 48.

Тема 9. Обшук житла чи іншого володіння.

Обшук та його види. Підстави і процесуальний порядок проведення обшуку. Особливості проведення окремих видів обшуку. Процесуальний порядок оформлення результатів обшуку.

Література: 1,2,7,8,9,10, 41,43,44,45, 48.

Тема 10. Слідчий експеримент: поняття, процесуальний порядок проведення.

Поняття слідчого експерименту та його значення для кримінального процесу.

З'ясування достовірності показань свідка, потерпілого підозрюваного. Фіксування ходу і результатів слідчого експерименту.

Література: 1,2,7,8,9,10, 41,43,44,45, 48.

Тема 11. Документи.

Документи як джерела доказів. Поняття документів і їх роль як джерел доказів. Особливості оцінки документів як джерел доказів. Способи одержання документів в якості джерел доказів в кримінальному процесі

Література: 1,2,7,8,9,10, 41,43,44,45, 48.

Тема 12. Негласні слідчі (розшукові) дії: поняття та види.

Поняття, особливості та види негласних слідчих (розшукових) дій. Негласні слідчі і негласні розшукові дії. Загальні положення про негласні слідчі (розшукові) дії, суб'єкти, уповноважені на проведення негласних слідчих (розшукових) дій; використання конфіденційного співробітництва. Порядок отримання дозволу на проведення негласної слідчої (розшукової) дії. Фіксування ходу і результатів негласних слідчих (розшукових) дій

Література: 1,2,7,8,9,10, 41,43,44,45, 48.

Тема 13. Речові докази.

Речові докази в кримінальному процесі. Процесуальна природа речових доказів. Особливості речових доказів. Зміст і класифікація речових доказів. Способи виявлення і процесуальне закріплення речових доказів. Оцінка речових доказів.

Література: 1,2,7,8,9,10, 41,43,44,45, 48.

6. Організація і проведення тренінгу

Трєнінг (англ. training) — це запланований процес модифікації (зміни) відношення, знання чи поведінкових навичок того, хто навчається, через набуття навчального досвіду з тим, щоб досягти ефективного виконання в одному виді діяльності або в певній галузі. Тренування (від англ. to train — виховувати, навчати) — комплекс вправ для тренування в чому-небудь. Тренування — система підготовки організму людини з метою пристосування його до підвищених вимог і складних умов роботи й життя.

Порядок проведення тренінгу:

1. Вступна частина проводиться з метою ознайомлення студентів з темою тренінгового заняття з обранням теми для підготовки практичного завдання.
2. Практична частина реалізується шляхом виконання завдань кожним студентом певних проблемних питань теми практичного завдання.
3. Підведення підсумків. Обговорюються результати виконаних завдань індивідуально студентами (практичного завдання). Обмін думками з питань, які виносились на тренінгові заняття.

Тематика тренінгу:

Завдання 1. Складіть протокол затримання особи, підозрюваної у вчиненні злочину.

Завдання 2. Аналіз судової та іншої практики у сфері захисту прав і законних інтересів учасників кримінального провадження

Завдання 3.

Слідчий розслідує кримінальну справу про вбивство водія таксі. Він допитав як підозрюваного іншого водія Т., який дав дуже незрозумілі та неконкретні показання щодо своєї участі у злочині. Під час допиту був застосований звукозапис показань підозрюваного.

Запитання. До числа яких джерел доказів слід віднести фонограму допита підозрюваного?

7. САМОСТІЙНА РОБОТА

Самостійна робота студентів полягає в оволодінні значним обсягом інформації, частину якої вони отримують і опрацьовують шляхом самостійної роботи. Самостійна робота полягає в опрацюванні положень законодавства та навчальної і наукової фахової літератури.

Під час опрацюванні положень законодавства та навчальної і наукової фахової літератури студент повинен підготувати у письмовій формі наукову доповідь (есе) з нижче наведених тем.

№ з/п	Назва теми	Кількість годин
1	Поняття, доказів.	7
2	Предмет і суб'єкти доказування в кримінальному провадженні.	8
3	Поняття, сутність і класифікація доказів в кримінальному провадженні.	7
4	Джерела доказів: порядок та засоби їх формування у кримінальному провадженні.	8
5	Показання як джерело доказів Показання свідків. Показання потерпілого	8
6	Показання підозрюваного й обвинуваченого.	7
7	Висновок експерта, зміст висновку експерта.	7
8	Огляд, огляд трупа.	7
9	Обшук житла чи іншого володіння.	7
10	Слідчий експеримент: поняття, процесуальний порядок проведення.	7

11	Документи.	8
12	Негласні слідчі (розшукові) дії, поняття та види.	8
13	Речові докази.	8
		97

8. МЕТОДИ НАВЧАННЯ ТА ОЦІНЮВАННЯ:

МЕТОДИ НАВЧАННЯ: <i>У навчальному процесі використовують:</i>	МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ: <i>В процесі вивчення дисципліни «Докази в кримінальному процесі» використовуються наступні методи</i>
<ul style="list-style-type: none"> - лекційні заняття; - практичні заняття; - тренінг; - розв'язування тестових завдань; - розв'язування прикладних ситуативних завдань 	<ul style="list-style-type: none"> - поточне тестування та опитування ; - залікове модульне тестування та опитування ; - контрольна робота; - оцінювання виконання тренінгу.

Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) з дисципліни «Докази в кримінальному процесі» визначається як середньозважена величина, в залежності від питомої ваги кожної складової залікового кредиту:

Модуль 1		Модуль 2		Модуль 3	Модуль 4
20%	20%	20%	20%	5%	15%
Поточне оцінювання	Модульний контроль 1	Поточне оцінювання	Модульний контроль 2	Тренінг	Самостійна робота
Визначення середнього арифметичного із оцінок отриманих на 1-6 практичному занятті	Письмова робота за 1 – 6 тему	Визначення середнього арифметичного із оцінок отриманих на 6-11 практичному занятті	Письмова робота за 6 – 11 тему	Оцінка визначається середнім арифметичним за 3 (три) практичні завдання	Оцінка визначається за оформлення та виконання реферату та за саму доповідь

За шкалою університету	За національною шкалою	За шкалою ECTS
90-100	відмінно	A(відмінно)
85-89	добре	B (дуже добре)
75-84	добре	C (добре)
65-74	задовільно	D (задовільно)
60-64	задовільно	E (достатнє)
35-59	незадовільно	FX (незадовільно з можливістю повторного складання)
1-34	незадовільно	F (незадовільно без можливості повторного складання)

**9. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ,
ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА**

№	Найменування	Номер теми
1	Технічне забезпечення: мультимедійний проєктор, ноутбук, проєкційний екран	1-13
2	Базове програмне забезпечення: ОС Windows. Стандартне програмне забезпечення базових інформаційних технологій: (Word, Excel, PowerPoint)	1-13
3	Комунікаційна навчальна платформа ZOOM для організації дистанційного навчання (за необхідності)	1-13
4	Комунікаційна навчальна платформа (Moodle) для організації дистанційного навчання (за необхідності)	1-13
5	Зразки процесуальних документів	1-13

Рекомендовані джерела інформації

1. Конституція України: Закон України від 28 червня 1996 р. // Відомості Верховної Ради України. - 1996. - № 30. - Ст. 141.
2. Кримінально-процесуальний кодекс України (затверджений Законом України від 13 квітня 2012 р).
3. Загальна декларація прав людини (прийнята та проголошена Генеральною Асамблеєю ООН 10 грудня 1948 р.) // Бюлетень законодавства і юридичної практики України. - 1997. - № 5.
4. Конвенція про захист прав і основних свобод людини від 4 листопада 1950 р. // Офіційний вісник України. — 1998. - № 13.
5. Міжнародний пакт про громадянські і політичні права людини (прийнятий Генеральною Асамблеєю ООН 16 грудня 1966 року) // Відомості Верховної Ради СРСР. - 1976. - № 17. - Ст. 291.
6. Звід принципів захисту всіх осіб, підданих затриманню або арешту в будь-якій формі (прийнятий Генеральною Асамблеєю ООН 9 грудня 1988 р.) // Права людини і професійні стандарти для юристів в документах міжнародних організацій. - Амстердам-Київ, 1996.
7. Віденська конвенція про дипломатичні відносини від 18 квітня 1961 р. (ратифікована Президією Верховної Ради УРСР 21 березня 1964 р.) // Права людини і професійні стандарти для юристів в документах міжнародних організацій. — Амстердам- Київ, 1996.
8. Мінімальні стандартні правила ООН, що стосуються здійснення правосуддя щодо неповнолітніх ("Пекінські правила") (прийняті на 96-му пленарному засіданні ООН у 1985 р. // Права людини і професійні стандарти для юристів в документах міжнародних організацій.— Амстердам—Київ, 1996.
9. Європейська Конвенція про взаємодопомогу у кримінальних справах, 1959 р. (ратифікована Законом України від 16 січня 1998 р.) // Офіційний вісник України. - 1998. - № 13. - Ст. 324.
10. Європейська Конвенція про видачу правопорушників, 1957 р. (ратифікована Законом України від 16 січня 1998 р.) // Офіційний вісник України. - 1998.-№13.-Ст. 325.
11. "Про прокуратуру" від 5 листопада 1991 р. // Відомості Верховної Ради України. - 1991. - № 53. - Ст. 793.
12. "Про Службу безпеки України" від 25 березня 1992 р. // Відомості Верховної Ради України. - 1992. - № 27. - Ст. 382.
13. "Про адвокатуру" від 19 грудня 1992 р. // Відомості Верховної Ради України. - 1993. - № 9. - Ст. 62.
14. "Про судоустрій і статус суддів" від 7 липня 2010 р // Відомості Верховної Ради України, 2010, N 41-45, ст.529
15. "Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному судочинстві" від 23 грудня 1993 р. // Відомості Верховної Ради України. - 1994 -№11.-Ст. 51.
16. "Про оперативно-розшукову діяльність" від 18 лютого 1992 р. // Відомості Верховної Ради України. - 1992. - № 22. - Ст. 303.
17. "Про судову експертизу" від 25 лютого 1994 р. // Голос України. - 1994. 21 квітня.
18. "Про органи і служби у справах неповнолітніх та спеціальні установи для неповнолітніх" від 21 квітня 1995 р. // Відомості Верховної Ради України. 1995.-№6.-Ст. 35.
19. Рішення Конституційного Суду України:
 - у справі щодо відповідності Конституції України п. 3 ч. 2 ст. 18, ст.ст. 32, 33,34,35,36,37, п. п. 5 п. 3 розділу 7 Закону України "Про судоустрій України" від 11 грудня 2003 р. // Урядовий кур'єр. - № 241. - 20 грудня 2003 р.
 - у справі за конституційним поданням Верховного Суду України щодо відповідності Конституції України положень ч. 3 ст. 120, ч. 6 ст. 234, ч. 3 ст. 236 КПК України (справа про розгляд судом окремих постанов слідчого і прокурора) від 30 січня 2003 р. // Офіційний вісник України. - 2003. - № 6. - Ст. 245.

- у справі за конституційним поданням Міністерства внутрішніх справ України щодо офіційного тлумачення положень ст. 86 Конституції України, а також ч. 2 ст. 15 та ч. 1 ст. 16 Закону України "Про статус народного депутата України" (справа про запити та звернення народних депутатів України до органів дізнання та досудового слідства) від 20 березня 2002 р. // Офіційний вісник України. - 2002. - № 13. - Ст. 668.
- у справі за конституційним поданням Верховного Суду України щодо відповідності Конституції України положень ст. 69 Кримінального кодексу України (справа про призначення судом більш м'якого покарання) від 2 листопада 2004 р. // Вісник Конституційного Суду України. - 2004. - № 5.
- у справі за конституційним поданням 50 народних депутатів України щодо відповідності Конституції України положень ст. 150 КПК України стосовно тяжкості злочину (справа про врахування тяжкості злочину при застосуванні запобіжного заходу) від 8 липня 2003 р. // Офіційний вісник України. - 2003. - №29.-Ст. 1486.

Нормативно-правові акти:

20. Положення про дипломатичні представництва та консульські установи і поземних держав в Україні, затверджено Указом Президента України від 10 червня 1993 р. // Голос України. - 1993. - 26 червня.
21. Інструкція про призначення та проведення судових експертиз, затверджена наказом Міністерства юстиції України від 8 жовтня 1998 р. № 53/5 // Офіційний вісник України. - 1998. - № 46. - Ст. 1715.
22. Інструкція про особливості здійснення судово-експертної діяльності атестованими судовими експертами, що не працюють у державних спеціалізованих експертних установах, затверджена наказом Міністерства юстиції України від 24 грудня 2003 р. № 170/5 // Офіційний вісник України. - 2003. - №52. - Ч. 2. - Ст.2853.
23. Наказ Міністерства внутрішніх справ України та Міністерства охорони здоров'я України "Про порядок обліку випадків звернення до медичних установ і міськрайлінорганів внутрішніх справ громадян з тілесними ушкодженнями кримінального характеру" № 307/105 від 10 травня 1993 р.
24. Наказ Генерального прокурора України " Про організацію роботи органів прокуратури щодо представництва інтересів громадянина або держави в суді та їх захисту при виконанні судових рішень № 6 гн від 28.11.2012 р.
25. Наказ Генерального прокурора України " Про організацію прокурорського нагляду за додержанням і застосуванням законів" № 3 гн від 07.11. 2012 р.
26. Наказ Генерального прокурора України " Про організацію діяльності прокурорів у кримінальному провадженні" № 4 гн від 19.12. 2012 р. Наказ Генерального прокурора України "Про організацію участі прокурорів у судовому розгляді кримінальних справ та підтримання державного обвинувачення" № 5 від 19 вересня 2005 р.
27. Наказ Генерального прокурора України " Про організацію прокурорського нагляду за додержанням законів органами, які проводять оперативно-розшукову діяльність" № 4/1 гн від 2.12.2012 р.
28. Наказ Генерального прокурора України "Про особливості правозахисної діяльності органів прокуратури щодо захисту прав і свобод дітей" від 21 червня 2011 р.
29. Інструкція про порядок підготовки, передачі та виконання органами прокуратури України звернень про правову допомогу у кримінальних справах щодо виконання процесуальних дій та передачі кримінального переслідування" затвердження наказом Генерального прокурора України № 8 гн від 5 травня 2011 р.
30. Положення про застосування Закону України від 1 грудня 1994 р. "Про порядок відшкодування шкоди, завданої громадянину незаконними діями органів дізнання, досудового слідства, прокуратури і суду", затверджена спільним наказом Міністерства юстиції України, Генеральної прокуратури України, Міністерства фінансів України № 6/5, 3,41 від 4 березня 1996 р.

Постанови Пленуму Верховного Суду України:

31. "Про застосування Конституції України при здійсненні правосуддя" від 1 листопада 1996 р. № 9 // Постанови Пленуму Верховного Суду України в кримінальних справах (1973—2004): Офіційне видання / За заг. ред. В. Т. Маляренка. - К., 2004.
32. "Про посилення судового захисту прав та свобод людини і громадянина" від 30 травня 1997 р. № 7 // Постанови Пленуму Верховного Суду України в кримінальних справах (1973-2004): Офіційне видання / За заг. ред. В. Т. Маляренка. - К., 2004.
33. "Про судову експертизу в кримінальних і цивільних справах" від 30 травня 1997 р. № 8 // Постанови Пленуму Верховного Суду України в кримінальних справах (1973-2004): Офіційне видання / За заг. ред. В. Т. Маляренка. - К., 2004.
34. "Про практику розгляду судами справ про застосування примусових заходів виховного характеру" від 31 травня 2002 р. № 6 // Постанови Пленуму Верховного Суду України в кримінальних справах (1973-2004): Офіційне видання / За заг. ред. В. Т. Маляренка. - К., 2004.
35. "Про застосування законодавства, яке забезпечує право на захист у кримінальному судочинстві" від 24 жовтня 2003 р. № 8 // Постанови Пленуму Верховного Суду України в кримінальних справах (1973-2004): Офіційне видання / За заг. ред. В. Т. Маляренка. - К., 2004.
36. "Про практику застосування судами України законодавства у справах про злочини неповнолітніх" від 16 квітня 2004 р. № 5 // Постанови Пленуму Верховного Суду України в кримінальних справах (1973-2004): Офіційне видання / За заг. ред. В. Т. Маляренка. - К., 2004.
37. "Про практику застосування судами законодавства, яким передбачені права потерпілих від злочинів" від 2 липня 2004 р. № 13 // Вісник Верховного Суду України. - 2004. - № 8.
38. "Про деякі питання застосування законодавства, яке регулює порядок» і строки затримання (арешту) осіб при вирішенні питань, пов'язаних з екстрадицією" від 8 жовтня 2004 р. № 16 // Вісник Верховного Суду України,» 2004. - № 11.
39. "Про практику застосування судами України законодавства про звільнення особи від кримінальної відповідальності" від 23 грудня 2005 р. // Вісник Верховного Суду України. — 2006. — № 2.

Навчальна та навчально-методична література:

40. Курс лекцій з кримінального процесу за новим Кримінальним процесуальним кодексом України (Загальна та особлива частини) / Рожнова В.В., Савицький Д.О., Конюшенко Я.Ю. та ін. – К.: НАВС, 2012.
41. Коваленко Є.Г. Теорія судових доказів у кримінальному процесі України : Підручник / К.: Юрінком Інтер, 2006. — 632 с.
42. Коваленко Є.Г., Маляренко В.Т. Кримінальний процес України: Підручник / 2-е вид., перероб. і доп. – К.: Юрінком Інтер, 2008. — 712 с.
43. **Кримінальний процес : підручник / За ред. Ю. М. Грошевого та О. В. Капліної. — Харків. : Право, 2010. — 608 с.**
44. Маляренко В.Т. Конституційні засади кримінального судочинства. – К., 1999.
45. Михеєнко М.М., Нор В.Т., Шибіко В.П. Кримінальний процес України: Підручник. – Київ: Либідь, 1999.– 536 с.
46. Назаров В.В. Кримінальний процес України. Посібник для підготовки до іспитів. – К.: ТЕКСТ, 2009. – 216 с.
47. Омеляненко Г.М. Провадження у справах про злочини неповнолітніх як диференціація кримінально-процесуальної форми. Навч. посібник. – К.: Атіка, 2002.
48. Смірнов М.І. Інститут взаємної правової допомоги у кримінальних справах: сучасний стан та перспективи розвитку. Монографія. – Одеса: Фенікс, 2006.
49. Удалова Л. Д. Суб'єкти кримінально-процесуального доказування : [навч. посіб.] / Л. Д. Удалова, О. В. Рибалка. — К. : КНТ, 2012. — 160 с.
50. Шибіко В.П. Апеляційне провадження. Апеляція // Юридична енциклопедія. – К., 1998. – Т. 2. – С. 127 – 131. Навчальний посібник. – К.; Алеута, 2006. – 297 с.

51. Чурікова І. В. Всебічність, повнота й об'єктивність процесуальної діяльності слідчого : [навч. посіб.] / Чурікова І. В. ; за заг. ред. П. П. Підюкова. — К. : Калинівська друкарня, 2011. — 144 с.

Інформаційні ресурси

1. <http://www.naiu.kiev.ua/naiu/tslc/index.php>
2. <http://www.nbu.gov.ua/>
3. <http://rada.gov.ua/laws/main/a#Find>
4. <http://mvs.gov.ua/mvs/control/main/uk/index>
5. <http://www.kmu.gov.ua/control/>
6. <http://uk.wikipedia.org/wiki/>